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Ke sčítání lidu, domů a bytů 2011 

V březnu čeká celou Českou republiku 
sčítání lidu. Sečíst se podle zákona musí 
všichni obyvatelé včetně malých dětí.  

Odmítnutím sčítání může hrozit pokuta až 10 
tisíc korun  

Formuláře dostanete od 7. do 15. března, 
vyplňovat je budete moci od 26. března do 
14. dubna 2011. 

Odevzdávat je můžete elektronicky, posláním 
poštou nebo předáním sčítacímu komisaři. 
Sčítacími komisaři budou asi v 95 % případů 
pracovníci České pošty 

Proto, aby sčítání nezneužili podvodníci, budou 
komisaři vybaveni pro tuto příležitost speciálně 
vyrobenou průkazkou. Ta bude plastiková, velká jako 
platební karta a bude na ní fotka, jméno komisaře, logo 
sčítání a číslo průkazu. Komisaři ji musí předkládat bez 
vyzvání spolu s občanským průkazem. 

Lidé si budou moci také zkontrolovat pravost karty. 
Výrobce na ni umístil hologram s národními symboly, 
orlicí a lvem. Hologram má podobu průhledného 
kruhového obrázku uprostřed karty. Orlici a lva lze v 
určitých úhlech pohledu vidět trojrozměrně. 

Kromě karty budou mít komisaři přes rameno 
velkou modrou tašku s logem České pošty. 

------------------------------------------------------------ 

Tříkrálová sbírka 
v Třanovicích 

Na obecním úřadě v Třanovicích 
bylo letos rozpečetěno 8 pokladniček a koledníci 
u nás vykoledovali 35.453Kč.  
 
To je o 20% méně než v loňském roce. Kompletní 
výsledky Tříkrálové sbírky jsou k dispozici na 
webových stránkách Charity Č: Těšín  
http://ceskytesin.caritas.cz/ 
 

 

V prosinci 19.12.2010 se v evangelickém 
kostele v Třanovicích uskutečnil Večer 
svátečních melodií. Účast občanů na 
večeru byla velmi vysoká. Sešli se ti, kteří do 
kostela chodí pravidelně, ti kteří zavítají jen 
občas i ti, kteří zde byli vůbec poprvé. Sešli 
se sousedé, spousta dětí, jejich rodiče a 
mnoho dalších hostů. Snad všechny přítomné 
nadchlo skvěle připravené vystoupení dětí 
z třanovické základní a mateřské školy, které 
bylo úžasně mezinárodní.  
Měli jsme příležitost vyslechnout klasickou 
hudbu, vystoupení dětí z hudební miniškoly, 
pásmo dětí, které chodí do náboženství. 
Příjemně prožitý večer zajistil všem 
návštěvníkům tu pravou předvánoční náladu. 
Jako moderátoři nás provedli manželé Ingrid 
a Daniel Waclawkovi 
 
Připomínáme všem občanům Třanovic, kteří tak 
ještě neučinili - na Obecním úřadu si můžete 
vyzvednout knihu o Třanovicích s  názvem 
„T řanovice v proměnách staletí“, která byla 
vydána v rámci projektu 1. POLSKO – ČESKÉ 
TRHY AGROTURISTIKY. JAWORZE – 
TŘANOVICE 2010.  

Kniha je v dispozici v počtu 1 ks pro 
jedno číslo popisné a to zdarma. K dispozici je 
česká i polská verze knihy. 
 

Dne 17. února 
2011 od 17-ti 
hodin proběhne 
v sále obecního 
úřadu 

v Třanovicích beseda s autory knihy 
„T řanovice v proměnách staletí“ 
 
Ve druhé části budou občanům představeny 
projekty a záměry, které by obec chtěla 
realizovat v průběhu letošního roku a rovněž 
diskuse nad nimi   
Těšíme se na setkání s Vámi. Vedení obce 
Třanovice 
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Rozšíření služeb na Sběrném dvoře v 
Třanovicích 

Provozní doba ve sběrném dvoře 
Třanovice je 

úterý: 10.00 - 15.30 hod. 
sobota: 9.30 - 11.30 hod. 

V listopadu 2010 
uzavřela Obec Třanovice 
smlouvu s firmou 
EKOLAMP s.r.o. s cílem 
rozvíjet a provozovat 

systém zpětného odběru použitých světelných 
zdrojů pocházejících z domácností. Jedná se o 
trubicové zářivky, kompaktní úsporné 
zářivky, výbojky. 

Světelné zdroje, které můžete odevzdat: 
Lineární (trubicové) zářivky 
Kompaktní zářivky se závitovou paticí 
Kompaktní zářivky s nástrčkovou paticí 
Halogenidové výbojky 
Vysokotlaké sodíkové výbojky 
Vysokotlaké rtuťové výbojky 
Směsové výbojky 
Nízkotlaké sodíkové výbojky 
Světelné zdroje s LED diodami 
 
Národní muzeum se obrací k široké 
veřejnosti se žádostí o pomoc při sběru 
dokumentů, fotografií a předmětů 
vztahujících se k tématu parlamentních 
VOLEB v českých zemích ve dvacátém 
století. (bližší informace a kontakty v záložce 
informace OÚ  na www.tranovice.cz) 

 
Informace z Třanovické základní a 

mateřské školy 
 
Dne 26.1.2011 proběhl zápis žáků do 1. 
ročníku. Pro budoucí prvňáčky to byla první 
velká životní zkouška a významný den. 
V doprovodu svých rodičů si postupně prošli 
jednotlivými stanovišti, na nichž je čekaly hravé 
úkoly zkoumající jejich školní připravenost. 
Průvodce školou dělali žáci 5. ročníku převlečení 
za pohádkové postavy. Pro školní rok 2011/2012 

bylo přijato 9 žáků. Těšíme se na ně a věříme, že 
se jim bude ve škole líbit. 
 
Dne 18.2.2011 bude naše škola opět po roce 
hostit florbalová družstva škol povodí Stonávky. 
Bojovat se bude o putovní pohár a věříme, že 
stejně jako v minulých letech si všichni 
zúčastnění sportovci odnesou spoustu krásných 
sportovních zážitků. 
 
Dne 25.3.2011 od  9.00 do 16.00hod. se 
uskuteční zápis dětí do mateřské školy. Pokud 
budou mít rodiče zájem o bližší informace, 
mohou zavolat na tel.číslo  595178001 p.uč. 
Danuše Herecová. 
 
28.3.2011 plánujeme besedu s panem Thomasem 
Graumannem  pro žáky škol i širokou veřejnost.  
Jako 8-leté židovské dítě byl Thomas Graumann 
zachráněn posledním Wintonovým vlakem 
vypraveným v srpnu 1939 do Anglie. O svém životním 
osudu mimo jiné říká: „V tom, že jsem byl zachráněn, 
musí být nějaký důvod. Čelím stále otázkám: Proč 
jsem naživu? K čemu vede můj život?“ Na besedě 
povypráví o svém dětství, putování do Anglie, o 
setkání s křesťanstvím a  životním poslání misionáře.  
Součástí besedy bude také vyprávění o účasti pana 
Graumanna na unikátním projektu Winton train. 1. září 
2009 vyjel z Prahy do Londýna historický vlak s 
několika dosud žijícími Wintonovými dětmi a jejich 
potomky. Sir Nicholas Winton, který v roce 1939 tímto 
způsobem zachránil 669 dětí  očekával „své děti“ v 
Londýně na nádraží. 
Bližší informace budou včas zveřejněny. 

Veterinární správa informuje občany: 
Co dělat v případě nalezení uhynulého zvířete: 
Dle § 40zákona č. 166/1999Sb., o veterinární péči 
jsou chovatelé a osoby zacházející se živočišnými 
produkty povinni zajistit neškodné odstranění 
vedlejších živočišných produktů, které vzniknou 
v souvislosti s jejich činností nebo jejich zařízení.  
Není-li chovatel znám, má ohlašovací povinnost 
nálezu uhynulého zvířete ten, komu náleží nebo 
kdo spravuje místo nálezu. V tom případě hradí 
náklady neškodného odstranění obec.   
Chovatel může sám, na vlastním pozemku 
neškodně odstranit uhynulé zvíře, (pokud 
nepochází ze zvířete náležejícího mezi 
přežvýkavce nebo prasata, nebo ze zvířete 
nemocného nebezpečnou nákazou nebo 
podezřelého z této nákazy).Neškodným 
odstraněním se rozumí zahrabání na místě 
vhodném, do hloubky nejméně 80cm s použitím 
desinfekčních prostředků. 


